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Β’ τάξης 



Σύνδεσμοι για την εξεταστέα ύλη στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ 

 

Νέα Ελληνικά: 

https://sch.cy/sm/839/exetastea_yli_bgym_nea_elliniki_glossa_ex.pdf 

 

Λογοτεχνία: 

https://sch.cy/sm/840/exetastea_yli_bgym_logotechnia_ex.pdf 

 

Ιστορία: 

https://sch.cy/sm/837/exetastea_yli_bgym_istoria_ex.pdf 

 

Μαθηματικά: 

https://sch.cy/sm/838/exetastea_yli_bgym_mathimatika_ex.pdf 

 

Φυσική: 

https://sch.cy/sm/833/exetastea_yli_bgym_fysiki_ex.pdf 

 

Χημεία: 

https://sch.cy/sm/831/exetastea_yli_bgym_chimeia_ex.pdf 

 

Βιολογία: 

https://sch.cy/sm/836/exetastea_yli_bgym_viologia_ex.pdf 
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ  2024-2025 
 

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (26/5/2025 – 04/6/2025) 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Τα μαθήματα διακόπτονται για όλες τις τάξεις την Παρασκευή 23 Μαΐου 2025. Οι εξετάσεις ξεκινούν 

την Δευτέρα 26 Μαΐου και τελειώνουν την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025. 
 

Εξεταζόμενα μαθήματα - Εξεταστέα ύλη 

Α΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά 
Β΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία-Βιολογία                                    
Γ΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία-Βιολογία 

 

Η ύλη Εξεταστέα ύλη σε κάθε μάθημα είναι η ύλη που καθορίζεται από το ΥΠΑΝ και μπορείτε να 

τη βρείτε στους συνδέσμους στο βιβλιάριο της ύλης.    

1. Απουσία 

Η Γραπτή εξέταση είναι υποχρεωτική. Αν μαθητής απουσιάζει λόγω ασθένειας, με την επάνοδό 

του στο σχολείο φέρνει ιατρική βεβαίωση και δίνει την εξέταση στη Β΄ Σειρά Εξετάσεων, που γίνεται 

μόλις τελειώσει η Α΄ Σειρά Εξετάσεων σε ημερομηνία που θα καθοριστεί από την Υπηρεσία 

Εξετάσεων. 

2. Μη εξεταζόμενα μαθήματα  

Η ημερομηνία για τη γραπτή εξέταση για βελτίωση βαθμολογίας θα καθοριστεί με βάση τις σχετικές 
αιτήσεις.  

3. Εμφάνιση 

Οι μαθητές προσέρχονται στην εξέταση με τη μαθητική τους στολή και με κόσμια εμφάνιση, όπως 
προβλέπουν οι εσωτερικοί κανονισμοί του σχολείου. Ο έλεγχος της στολής θα γίνεται σε 
καθημερινή βάση από τον/την εφημερεύοντα/ουσα Β.Δ. και τους επιτηρητές. Μαθητές των οποίων 
η στολή και η εμφάνιση δεν είναι σύμφωνη με τους εσωτερικούς κανονισμούς δε θα γίνονται δεκτοί 
στην εξέταση. 

4. Ώρα προσέλευσης 

Το κουδούνι για είσοδο στην τάξη θα χτυπάει 15 λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης. 

Οι μαθητές της Α΄ και Β΄ θα πρέπει να είναι στο σχολείο το αργότερο στις 7:25 και οι μαθητές της 
Γ΄ τάξης το αργότερο στις 10:10. 

Οι μαθητές εισέρχονται στην αίθουσα εξέτασης μόνο μετά το κτύπημα του κουδουνιού και υπό την 

εποπτεία του επιτηρητή. 

Όλοι οι μαθητές πρέπει να γνωρίζουν τον αριθμό μητρώου τους και τον αριθμό της ταυτότητας, ή 
διαβατηρίου ή ARC. 

5. Καθυστερημένη προσέλευση και αποχώρηση από την εξέταση 

Μαθητές που καθυστερούν μέχρι 20΄ θα απευθύνονται στην Επιτροπή Εξετάσεων για οδηγίες Οι 

μαθητές αυτοί δεν θα δικαιούνται παράταση του χρόνου της εξέτασης. 

Μαθητές που καθυστερούν πέραν των 20΄ αποκλείονται από την εξέταση. Κανένας μαθητής δεν 

επιτρέπεται να βγει από την αίθουσα, πριν περάσουν 30΄ από την έναρξη της εξέτασης. Δεν 

επιτρέπεται παραμονή στην αίθουσα εξέτασης ενός μόνο μαθητή. Ο επιτηρητής κρατά τον 

προτελευταίο μαθητή μέσα στην αίθουσα μέχρι να παραδώσει το γραπτό του και ο τελευταίος 

μαθητής. Οι μαθητές που τελειώνουν οφείλουν να απομακρύνονται αμέσως από τις αίθουσες και 

τους διαδρόμους του σχολείου, για να εξασφαλίζεται για τους υπόλοιπους η διεξαγωγή των 

εξετάσεων μέσα σε ησυχία. 



 
 

6. Διεξαγωγή γραπτής εξέτασης 

Τοποθέτηση μαθητών: Οι μαθητές/τριες κάθονται σύμφωνα με την αριθμητική σειρά του 

καταλόγου, ο καθένας πίσω από τον προηγούμενό του, αρχίζοντας με τον πρώτο αριθμό από το 

πρώτο θρανίο της εισόδου. Σε περίπτωση που απουσιάζει (ή καθυστερήσει) ένας μαθητής, η θέση 

του παραμένει κενή. Προτού αρχίσει η εξέταση  οι μαθητές να συμπληρώνουν στον ειδικό χώρο τα 

στοιχεία τους με τη βοήθεια του επιτηρητή. 

Στοιχεία μαθητών/τριών: ΟΙ μαθητές/τριες γράφουν τα στοιχεία τους στον προβλεπόμενο χώρο 

στο τετράδιο (ή  στο γραπτό). Με την παράδοση του γραπτού ο χώρος καλύπτεται με αυτοκόλλητο 

ενώπιον του μαθητή/τριας. Το τετράδιο απαντήσεων (ή το γραπτό) δεν πρέπει να έχει κανένα 

σημάδι στοιχείο που να το διακρίνει από άλλα γραπτά.   

Γραφική ύλη: Το σχολείο εφοδιάζει τους μαθητές με τετράδια απαντήσεων ενώ σε κάποια 

μαθήματα οι μαθητές θα γράφουν στο γραπτό. Οι ίδιοι φροντίζουν να έχουν μαζί τους μπλε πένα, 

μολύβι, σβηστήρι και γεωμετρικά όργανα και υπολογιστική μηχανή, όπου επιτρέπεται (π.χ. 

στη Φυσική). Δανεισμός τους κατά τη διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται. Οι απαντήσεις των 

μαθητών γράφονται μόνο με μπλε πένα. Μην χρησιμοποιείτε πένα που σβήνει από μόνη της. 

Κινητά, έξυπνα ρολόγια, συσκευές αποθήκευσης πληροφοριών, σημειώσεις, τετράδια, 

βιβλία: πρέπει να δίνονται στον επιτηρητή.  

Δολίευση: Από τη στιγμή της έναρξης της γραπτής εξέτασης ο κάθε μαθητής είναι απόλυτα 

υπεύθυνος για την περίπτωση που βρεθεί να έχει στην κατοχή του οποιοδήποτε από τα ακόλουθα: 

σημείωμα, κινητό, έξυπνο ρολόι ή άλλη ηλεκτρονική συσκευή, άσχετα αν το χρησιμοποίησε ή όχι. 

Σε τέτοια περίπτωση διαπράττει σοβαρό παράπτωμα που χαρακτηρίζεται ως απόπειρα δολίευσης. 

Απαγορεύεται επίσης οι μαθητές να γράφουν στα γεωμετρικά όργανα, στα θρανία, στον πίνακα ή 

στα χέρια τους, να ψιθυρίζουν μεταξύ τους ή να αφήνουν εκτεθειμένο το γραπτό τους, ώστε να 

αντιγράφει άλλος συμμαθητής τους. 

Η δολίευση είναι σοβαρό παράπτωμα. Σύμφωνα με τον κανονισμό, μαθητής που συλλαμβάνεται 

να αντιγράφει σε γραπτές εξετάσεις βαθμολογείται με το βαθμό 1 (ένα) και ύστερα από απόφαση 

του Συλλόγου των καθηγητών, τιμωρείται για πειθαρχικό παράπτωμα. Ο επιτηρητής, αν είναι 

απόλυτα βέβαιος ότι ο μαθητής έχει δολιεύσει, ειδοποιεί αμέσως την Επιτροπή Εξετάσεων για τον 

χειρισμό του θέματος, όπου και παραδίδει τα τεκμήρια και υποβάλλει γραπτό σημείωμα για το 

περιστατικό. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ: 

1. Η χρήση κινητού τηλεφώνου και η χρήση «έξυπνου» ρολογιού (Smart watch). 

Κατά τη διάρκεια της εξέτασης, οι μαθητές παραδίδουν τα κινητά τους τηλέφωνα και τα έξυπνα 

ρολόγια (ή οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή) στον επιτηρητή, αφού προηγουμένως τα 

απενεργοποιήσουν και τα παραλαμβάνουν μετά τη λήξη της εξέτασης. Η κατοχή κινητού θεωρείται 

δολίευση, είτε έχει χρησιμοποιηθεί είτε όχι. 

2. Η χρήση διορθωτικού υγρού (tip-ex). 

 

Από τη Διεύθυνση 

  



 
 

 

 


